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Вашингтон, Београд - Заиста је веома лепо што се данас овде срећемо и што имам
прилику да поновим оно што сам већ рекла амбасадорки (Мери Ворлик, нап. Данаса) о
изузетном напору који сте уложили у свој рад, нарочито последњих година. Од
изванредног значаја је за Сједињене Државе, за мене лично и за народе наше две
земље, да сте својим залагањем помогли да се отвори ново поглавље у нашим
билатералним односима.  

Због тога сам стварно срећна да ми данашњи дан почиње сусретом са свима вама и даје
ми прилику да вам изразим своју захвалност. Желим да се захвалим амбасадорки на
начину на који води послове, њеном заменику и свима вама не само на ономе што радите
сваког дана, већ и на томе како сте припремили моју посету, али и ону потпредседника
Бајдена прошле године.

  

Садашњица је веома важна за Балкан, а по нашој процени, промене које су се догодили
заиста су суштинске и означавају прекретницу, иако није још сасвим извесно докле ће на
крају досегнути. Србија и Косово раде на директном дијалогу. Тек завршени избори у
Босни и Херцеговини дају наду да ће тамо доћи до боље сарадње, мада то још остаје
велики изазов. Пет држава у региону предузимају кораке који воде до пуне интеграције
у евроатлантску заједницу. Верујемо да на том путу делимо заједничке циљеве:
стабилност и просперитет, што ће прожети цео регион. Сједињене Америчке Државе су
истински посвећене томе да помогну овим земљама да напредују на том путу и да
остваре своје циљеве.

  

Ваш рад, заједно с Владом Србије и с грађанским организацијама, помаже да ојачају
локалне институције. Имала сам синоћ, рекла бих, изванредан сусрет с једним бројем
представника цивилног сектора који сте организовали и уверила се колико је много
учињено у овом домену и колико је још изазова пред њима. Наша војна сарадња помаже
да се утре пут Србији да повећа свој допринос глобалним напорима за мир у мировним
снагама. Издавање (америчких) виза на десет година учиниће да Срби лакше и више
долазе у Сједињене Државе и да се истовремено стварају трајне везе између наших
народа. Знам да је још много посла пред нама, али припадам оним људима који су склони
да виде чашу до пола пуну, гледајући од чега смо почели, где смо били, и због тога би
требало да будемо поносни на напредак постигнут у Србији последњих десет година.

  

Пре десет година, Србија је тек била на путу промена с демократски изабраном владом,
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а ми смо радили на томе да успоставимо дипломатске односе између наше две земље. У
ствари, тачно пре десет година ове недеље, у овом хотелу, мала група Американаца и
чланова локалне заједнице раније запослених у амбасади отпочели су процес поновног
отварања Амбасаде САД у Београду. Знам да је један број тадашњих запослених и сада
овде с нама... Подигните руку ви који радите ту свих ових десет година, да могу да вас
видим и лично вам топло захвалим на том десетогодишњем раду, који нас је данас довео
овде где смо сада.

  

Мислим да је пред нама огроман рад на економским развоју односа, на чему ћемо
инсистирати, а посебно сам узбуђена да смо поставили темеље за нову зграду
Амбасаде, где ћемо бити сведоци примене златних стандарда дипломатске мисије у
Србији. Не само да ће то омогућити бољу сарадњу између свих наших сродних
институција, већ ће поставити нове стандарде високе технологије у коришћењу енергије
и установити öзелена правила за изградњу америчких амбасада широм света. С
нестрпљењем очекујем, а ви сигурно још више, да то буде завршено у лето 2012. године.

  

Знам да су неки од вас - из дипломатског, цивилног, локалног особља, или из наших
владиних агенција, заједно са својим породицама протеклих десет година се прилично
жртвовали да би наш посао био унапређен. Неки од вас били су ту и пре две године кад
је Амбасада била нападнута и морали сте да прођете кроз евакуацију, као и чланови
ваших породица, али су неки од вас изабрали да остану овде и у тим тешким и
неизвесним временима. Ма у којој служби да сте били, желим сваком појединачно да се
захвалим на духу који овде уносите у свакодневни посао.

  

Веома сам импресионирана свим оним што овде Влада (Србије) покушава да ради, као и
визијом председника Тадића шта је све могуће остварити у Србији у будућности. Ми не
можемо, као Сједињене Америчке Државе, да гласамо у Европској унији, али када бих
имала на то право, данас бих дала свој глас Србији да отпочне процес прикључивања.
Била би велика предност за развој Србије да буде интегрисана у ЕУ. Србија такође има
толико много да пружи у том интегрисању. И лично ћу бити лобиста у ЕУ, када их
вечерас видим у Бриселу (Кетрин Ештон и Херман ван Ромпеј), преносећи поруку да је
Србија спремна за интегрисање и да не би требало више да буде остављена да чека.

  

Због моје посете имали сте много додатног посла, мада признајем да нисам очекивала
да ће град бити затворен, па је то можда мало овај дан учинило компликованијим.
Заслужили сте да одахнете и да се одморите кад ме видите да одлазим са аеродрома.
Још једном вам захваљујем, јер и државни секретар и потпредседник могу једном да
дођу овде, али ви сваког дана радите значајан посао, ви сте у контакту с људима и
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стварате чврсте везе између наших народа. Лично желим да те везе буду још чвршће и
дубље. Желим да везе између наше две владе расту, желим да видим Србију да игра све
већу улогу у региону, али и на глобалном плану. Уверена сам да, уз вашу помоћ, то
можемо постићи. Још једном вам велико хвала  (обраћање запосленима у Амбасади САД
у Београду).

  

(Данас)
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